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Отчёт 
депутата Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино 
Шапошниковой Анна Светланы Альфредовны 
за 2018 год и сентябрь-декабрь 2017 года

В 2017 г я участвовала в 8 из 8 заседаний Совета депутатов нового созыва, в 2018 г я участвовала в 12 из 14 заседаний Совета депутатов.
Я являюсь членом трёх постоянных комиссий Совета депутатов: регламентной, выборной и комиссии по развитию муниципального округа, участвовала в 11 из 14 заседаний регламентной комиссии, в 8 из 8 заседаний комиссии по развитию муниципального округа, в 1 из 1 заседаний выборной комиссии. Также я присутствовала на 6 заседаниях бюджетной комиссии как участник заседания с правом совещательного голоса и выступала на них с предложениями.
В 2017 г- 2018 гг я провела 12 личных приёмов, на которые пришли 18 жителей. По обращениям жителей на личном приёме, на встречах, по телефону и электронной почте и также по личной инициативе я отправила 27 обращений- в 2017г, 102 обращения -в 2018г в различные органы власти, органы местного самоуправления и организации. Провела 6 встреч во дворах. Присутствовала на 3 общих собраниях собственников многоквартирных домов.
Доступная среда и обеспечение интересов инвалидов и детей-инвалидов. 
Инициировала приспособление для слабовидящих и маломобильных категорий населения лестничного схода по адресу бул. Яна Райниса д 41. На ступени нанесена яркая разметка, установлен поручень. Инициировала обследование дома 48 по ул. Свободы – на предмет приспособления подъезда для маломобильных граждан. Заключение положительное – возможна установка пандуса. Вопрос на контроле.  Добилась установки поручня на крыльце клуба «Бригантина» ГБУ ЦКР «Время» по адресу ул. Лодочная д. 29 к1. Провела три праздника для родителей и детей общества родителей детей –инвалидов Южного Тушино «Родник» в честь международного дня инвалида и международного женского дня 8 Марта. Организовала три Соборования для православных детей –инвалидов Северо-Западного административного округа г. Москвы.  Инициировала создание Страницы общества «Родник» в соцсетях для взаимодействия и информирования.
Содействовала созданию Российского общественного движения «Родители слепых (незрячих)детей», участвовала первом съезде и утверждении устава.
Участвовала в создании и в организации первой конференции Российского общественного движения родителей детей-инвалидов «В будущее без границ» в Общественной палате РФ 13 апр. 2018 г. на тему: Консолидация усилий общественных и некоммерческих организаций, профессионального и экспертного сообщества для решения вопросов улучшения качества жизни инвалидов и детей- инвалидов в России, выступала на конференции с содокладом.
В составе общественной инспекции проверяла соблюдение интересов детей-инвалидов в связи с передачей городу под программу реновации одного здания реабилитационного центра для инвалидов "Солнечный круг" Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы, специализирующегося на реабилитации детей с аутизмом, по адресу 16я Парковая д. 14. Выводы – интересы детей-инвалидов учтены, однако расформировано отделение для детей-сирот. (Центр расположен вне МО Южное Тушино, но он является региональным и принимает по профилю детей из МО Южное Тушино.)
Инициировала кампанию популяризации световозвращающих элементов на одежде, проект «#Отражай!» по защите жизни и здоровья граждан: конкурс среди молодых дизайнеров по внедрению в одежду и аксессуары светоотражающих элементов «#Отражай!», привлекла внимание к проекту благотворительного фонда «Дети-детям», который проявил заинтересованность и стал организатором конкурса. Первое мероприятие – старт конкурса «#Отражай!» – показ моделей   безопасной и красивой детской и юношеской одежды прошёл в Государственном Кремлёвском дворце на праздновании Дня матери 19 ноября 2018г.

Социально-экономическое развитие муниципального округа 
Выявила потребность и инициировала ремонт помещения досугового центра ГБУ ЦКР «ВРЕМЯ» – клуба «Бригантина» по адресу: ул. Лодочная, д 29. К 1.
Совместно с другими депутатами направила обращение в Префектуру о сохранении спортивно-досугового центра «Родина» как отдельной юридической организации.
Обратилась в   Центр организации дорожного движения г. Москвы о установке светофора на перекрестке улиц Сходненская-Лодочная и перекрёстке Новопоселковая- Фабрициуса, о устройстве тротуара на нечетной стороне улицы Новопоселковая. Положительный ответ получен по перекрестку улиц Сходненская-Лодочная. По светофору и тротуару на Новопоселковой улице ответ отрицательный.

Благоустройство и безопасность детских площадок.
По моим предложениям в адресный список на благоустройство были включены две площадки. 
Я предлагала при планировании благоустройства исключить использование жесткого основания – асфальта при устройстве детских площадок, предложение не было поддержано другими депутатами и управой.
В связи со случаем травмирования ребенка на детской площадке по адресу ул. Сходненская, д.14 потребовала проверки нарушений ГОСТа для покрытий детских площадок Объединением административно-технических инспекций и нарушений закона Тушинской межрайонной прокуратурой, проверки проведены не были. 
Выступала на заседании Совета депутатов с сообщением о нормативах ГОСТа по требованиям безопасности покрытий детских площадок.
Выступала на Круглом столе Московской городской Думы «Будни городского благоустройства и судьба археологического наследия» с сообщением «Проблема соблюдения ГОСТов при устройства детских площадок и риски для жизни».

Экология и защита здоровья граждан и окружающей среды
По многочисленным жалобам жителей на едкие химические запахи и гул мной были направлены обращения в Департамент природопользования и охраны окружающей среды города Москвы, на завод ММП имени В. В. Чернышева. ДПиООС выявил нарушения и обязал ММП имени В. В. Чернышева привести оборудование в норму. Также ММП имени В. В. Чернышева прекратил проводить вызывающие шум испытания в ночное время. Обращения по жалобам на выбросы с асфальто-бетонного завода находятся на рассмотрении.
Вопрос соблюдения постановления правительства Москвы № 743-ПП «Об утверждении правил создания, содержания и охраны зеленых насаждений города Москвы» в части прекращения уборки листового опада: мной были направлены многочисленные обращения В Управу района Южное Тушино, в ГБУ «Жилищник района Южное Тушино», в мэрию Москвы, также я лично беседовала в ГБУ «Жилищник района Южное Тушино».  Также я обращалась на портал «Активный гражданин» по поводу ложных и вводящих в заблуждение формулировок для голосования о листве на портале Активный гражданин. однако на всех придомовых территориях листва была вывезена. Успехом является соблюдение постановления в парковых зонах: опавшая листва оставлена на месте.
Я в составе актива жителей Тушино участвовала в защите ООПТ природно-исторический парк «Покровское-Стрешнево» от массовой вырубки взрослых деревьев и противоречащих статуту ООПТ мер по благоустройству, писала обращения и участвовала в массовых мероприятиях -  народном сходе и акции «Обними пруд», выступала на митинге в защиту ООПТ. Результат отрицательный.  
Участвовала в работе круглого стола ОП РФ «Возможные пути снижения тарифов для населения в ходе реализации реформы отрасли обращения с отходами» по раздельному сбору отходов. 
Инициировала выделение финансирования из бюджета Мо Южное Тушино на проведение в 2019 районного праздника «Южное Тушино – за раздельный сбор отходов». Вопрос решён положительно.
По вопросам благоустройства муниципального округа я предлагала увеличить количество зелёных насаждений – не было поддержано другими депутатами. Предлагала не производить замену бордюра, поскольку имеющийся бордюр качественный и в замене не нуждается - не было поддержано.  
Я вносила предложения внести поправки в регламент Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино, которые были приняты. Дважды при рассмотрении проекта бюджета муниципального округа вносила на заседаниях предложения: Направить средства бюджета на экологический мониторинг – не было поддержано.
По благоустройству рощи Маяк выезжала на место с инспекцией, встречалась с жителями, на основе устных и письменных обращений составила предложения к техническому заданию на разработку проекта благоустройства рощи Маяк. Предложения приняты Советом депутатов.
По благоустройству парка «Трудовые Резервы» выезжала на место с инспекцией, встречалась с жителями, на основе устных обращений направила обращения в Прокуратуру. Вопрос на рассмотрении.
Содействовала прекращению передержки животных в ветеринарной клинике по адресу ул. Фабрициуса д. 6, открытой в нарушение Санпин в здании, расположенном ближе 50 метров к жилым домам.

Капитальный ремонт
В рамках переданных полномочий по контролю за капитальным ремонтом жилых зданий участвовала в комиссии по приёмке работ по замене лифтов в доме 40 к1 ул. Свободы, в комиссии по приемке проектно-сметной документации и открытию работ по капитальному ремонту дома 3 к1 по ул. Лодочной. 

Текущий ремонт и содержание многоквартирных домов. Частные вопросы жителей.
По моим обращениям была проведена дератизация лифтовых шахт д .47 ул. Яна Райниса; устранены течи в кровле д.40, ул. Фабрициуса; проведена уборка подъездов дома 9, ул. Фабрициуса. Я содействовала урегулированию вопросов ошибочного избыточного начисления платежей и задолженностей за ЖКХ жителям. Все вопросы урегулированы.

Общенациональные и общерегиональные вопросы
Я выступала против законопроекта о повышении пенсионного возраста. Предложила Совету депутатов написать обращение в Государственную Думу РФ, предложение не было поддержано. Я отправляла от своего имени обращения в Государственную Думу РФ, участвовала в митингах, вела агитацию против законопроекта. Результат отрицательный - законопроект был утвеждён.
В числе инициативной группы в 700 человек я участвовала в выдвижении Алексея Анатольевича Навального на выборах президента РФ и голосовала за. Я поставила подпись за выдвижение Григория Алексеевича Явлинского на выборах президента РФ.
Я считаю муниципальный фильтр на выборах мэра заградительным барьером, усекающим активное избирательное право граждан, но пока муниципальный фильтр не отменён, я соблюдаю закон и поставила подпись за выдвижение кандидата Дмитрия Геннадьевича Гудкова на пост мэра г.Москвы.
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