Уважаемые призывники и родители!
Согласно Конституции РФ и Федеральному закону от 28.03.1998 №53 «О воинской обязанности и военной службе», с 1 октября 2021 года начался очередной призыв граждан на военную службу. Перед призывом проводится оповещение граждан достигших призывного возраста повестками установленного образца. Неполучение, либо отказ по различным причинам, от получения повестки под роспись является административным правонарушением, что является нарушением статьи 31 ФЗ № 53 «О воинской обязанности и военной службе».
Кроме того, неявка в военный комиссариат (объединенный Тушинского района САО г. Москвы) по повестке является основанием для передачи материалов в ОВД, для обеспечения явки гражданина и проведения с ним мероприятий, связанных с призывом в Вооруженные силы РФ.
Напомним, еще раз, порядок предоставления отсрочки от призыва по учебе. Отсрочку предоставляет не учебное заведение, а призывная комиссия. Учебное заведение даёт только справку, которая является основанием для предоставления отсрочки.
Чтобы официально получить отсрочку, необходимо:
· Явиться в военный комиссариат и предоставить справку установленного образца;
· Пройти медицинскую комиссию. На основании ст. 5.1 медкомиссию проходят только призывники которые в этом нуждаются;
· Явиться на заседание призывной комиссии, где будет заслушано желание призывника воспользоваться своим правом на получение отсрочки от призыва на время обучения. Затем составом призывной комиссии принимается решение о предоставлении данному гражданину отсрочки и доводится до него. Производится запись в удостоверении гражданина, подлежащего призыву, которая заверяется подписью военного комиссара и гербовой печатью — что является подтверждающим документом наличия отсрочки у данного гражданина.
В заключение добавим, что принят Федеральный закон от 02.07.2013 №170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в частности о реализации мер по повышению престижа и привлекательности военной службы по призыву». С 1 января 2014 года гражданин не может быть принят на гражданскую или муниципальную службу, а служащий не может находиться на гражданской или муниципальной службе в случае признания его не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту). Соответствующие изменения внесены в Федеральный закон от 27 июля 2004 года №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», а также в Федеральный закон от 2 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
Кроме того, гражданам, прошедшим военную службу по призыву и имеющим высшее образование, при прочих равных условиях предоставляется преимущественное право зачисления в организации, осуществляющие образовательную деятельность, на обучение по образовательным программам высшего образования в области экономики и управления и соответствующим дополнительным профессиональным программам в рамках программ и проектов, утверждаемых Президентом РФ и Правительством РФ, в порядке и на условиях, предусмотренных указанными программами и проектами.
Приём граждан - понедельник, среда с 10.00 до 18.00 часов. Работа медицинской комиссии, прием граждан призывного возраста - понедельник, вторник, среда, четверг, пятница. Телефон дежурного - 8 (499) 194-36-01.
Прием по личным вопросам военным комиссаром - понедельник с 14.00 до 17.00, начальниками отделений - понедельник, среда с 10.00 до 17.00.
