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             28 декабря 2020 года в здании спортивного клуба «Родина» прошел отчет депутатов Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино (2-ой избирательный округ)
Володина А.В., Денисова О.М., Байковой Е.В., Масловой Л.Б.
            Депутаты выступили перед жителями округа и рассказали о проделанной работе за 2020 год.    Присутствовали 5 человек, была осуществлена рассадка, согласно требованиям Роспотребнадзора, не менее 1,5 метров между людьми.
          Подробно была представлена информация о проделанной работе за прошедший период времени.
         Продолжительность доклада составила 50 минут, вопросы жителей и ответы на них составили 20 минут.
          Среди вопросов со стороны жителей были следующие: по программе реновации, по благоустройству дворовых территорий и детских площадок, по развитию досуга и спорта в округе, по оказанию медицинской помощи, по профилактическим мерам от новой короновирусной инфекции.  На все вопросы были даны исчерпывающие ответы. Если на вопросы ответы не были получены, депутаты обязались сделать по ним депутатские запросы и обращения в соответствующие инстанции, и в ближайшее время дать ответы.
            Депутаты поблагодарили Главу Управы Южное Тушино Захарова Д.В., главу Муниципального округа Южное Тушино Борисову Н.Л. и своих коллег депутатов Южного Тушино за помощь и оказание поддержки в совместной работе по решению вопросов и проблем жителей нашего района.

