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Совета депутатов муниципального округа «Южное Тушино» г. Москва
по избирательному округу №1 за IV квартал 2022 года.

При осуществлении полномочий депутата в законотворческой деятельности депутат Доценко Е.В. вошла в состав избирательной комиссии.
За период с момента избрания и по 21 декабря 2022 года депутат приняла участие в 6 (шести) очередных и 1 (одном) внеочередном заседаниях Совета депутатов.
В IV квартале 2022 года депутату Доценко Е.В. был определен график приема избирателей каждый 3-ю рабочую среду месяца с 15:00 до 17-00 (по предварительной записи).
В период с сентября по декабрь 2022 года ко мне обратились 25 жителей района Южное Тушино. Основные обращения жителей касались вопросов работы ЖКХ по благоустройству, социальные вопросы (оказание адресной социальной и юридической помощи) разных направлений: здравоохранение, образование, коммунальные услуги, социальная защита, трудоустройство. По всем вопросам были даны разъяснения. По вопросам организации безопасности дорожного движения на ул. Фабрициуса (установка ИДН) направлен запрос в Управу района Южное Тушино.
      Я принимаю активное участие в организации районных мероприятий (Проведены акция «Соберем ребенка в школу», День отца, День матери, мемориально-патронатные акции, праздничные мероприятия, поздравления ветеранов и тружеников тыла, посвященные Дню Победы, 81-й годовщине контрнаступления советских войск под Москвой. В летний период для детей, оставшихся в городе в районе Южное Тушино был реализован проект Арт-пространство «Besedki» в рамках которого приняли участие 260 детей района, проведено 74 праздника двора), работаю с общественными организациями района. 
22 декабря 2022 года приняла совместно с другими депутатами по избирательному округу №1 Воловец С.А.  Рощиным В.А. публично отчитались о своей работе перед избирателями в помещении совета депутатов, расположенном по адресу: г. Москва, ул. Нелидовская, д.23, к.2.
Информация о текущей деятельности депутата регулярно размещалась на  странице в социальной сети "ВКонтакте» 
      В 2023 году считаю необходимым продолжать работу по всем направлениям во взаимодействии с исполнительной властью, общественными организациями и жителями района.

