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Избирательный округ № 2
Деятельность депутатов Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино за период 2022 года осуществлялась в соответствии с Федеральным законодательством, Законами города Москвы, Уставом муниципального округа Южное Тушино и решениями Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино. 
Работа в Совете депутатов муниципального округа – это регулярные ежемесячные и внеочередные Собрания депутатов, участие в комиссиях, обсуждение и утверждение плана и сметы, публичные слушания, согласование средств стимулирования района, рассмотрение проектов адресного перечня многоквартирных домов, согласование сводных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-спортивной работе и многое другое.
Одной из основных форм деятельности депутатов Совета депутатов было и остается участие в работе Совета депутатов. На заседании Совета депутатов было рассмотрено более 80 различных вопросов, внесенных в повестку заседаний. Решения, принятые в результате рассмотрения вопросов, прежде всего направлены на соблюдение интересов и пожеланий жителей района.
На протяжении многих лет нами, как депутатами Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино, осуществляется прием жителей района. За помощью обратились более 50 человек. Проблемы у людей абсолютно разные. Кто-то беспокоится о судьбе своего района, а кто-то пытается решить личные вопросы. Проанализировав темы обращений, можно сказать, что чаще всего людей волнует или беспокоит: 
- информирование жителей о деятельности органов местного самоуправления. Жители выбирают депутатов в надежде на то, что мы не будем равнодушными к тому, что происходит в районе и к потребностям своих избирателей. Регулярные встречи с жителями района – продолжение логической цепочки, укрепление обратной связи, чему во многом способствуют запланированные и многочисленные неформальные встречи с жителями района, общественными организациями, действующими в районе, активистами инициативных групп по разным вопросам.
- проблемы ЖКХ
Благоустройство и освещение дворовых территорий, детских площадок, ремонт в подъездах, вопросы капитального ремонта - до сих пор жители не до конца понимают каким образом и когда будут выполнены работы. Регулярно приходится проводить разъяснительную работу, особенно среди пожилых людей, о том, что такое фонд капитального ремонта и почему они должны платить деньги. Часто вопросы жильцов по благоустройству приходится рассматривать с выходом на место, с непосредственным участием жителей, старших по дому или подъезду.
- медицинское обслуживание в районе, как и в целом в Москве- очень серьезная тема для всех. Как правило – это личное обращение с просьбой о госпитализации или направлении на консультацию к специалисту. 
- решение вопросов с парковочными местами во дворах и прилегающих территориях. Данный вопрос год от года становится всё актуальнее. Граждане обращаются за помощью в спорных ситуациях. Депутаты подсказывают верное решение, разъясняют, какие шаги необходимо предпринять, чтобы огородить шлагбаумом придомовую территорию, помогают разрешить конфликтные ситуации, найти правовое решение возникших между соседями разногласий.
- работа ярмарок выходного дня и магазинов шаговой доступности- таких вопросов меньше всего, но и они имеют место быть.
Все возникшие вопросы жителей обязательно обсуждались, брались на заметку и находились на контроле до момента их разрешения.
Все депутаты муниципального собрания участвуют в работе комиссий Совета депутатов, заседаниях и совещаниях органов исполнительной власти по взаимодействию с органами местного самоуправления.
 Маслова Л.Б. является Председателем постоянной комиссии по развитию муниципального округа Южное Тушино, является заместителем председателя регламентной комиссии, входит в состав бюджетно-финансовой комиссии.
Францев А.А. является заместителем председателя комиссии по развитию муниципального округа Южное Тушино, входит в состав бюджетно-финансовой комиссии.
На комиссиях рассматриваются ряд вопросов, направленных на развитие района и более комфортное проживание граждан в нем, а именно:
-о мероприятиях, направленных на благоустройство территории района Южное Тушино;
-о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района;
-о согласовании спортивной, физкультурно-оздоровительной, досуговой и социально-воспитательной работе;
- о согласовании схем и проектов по размещению торговых объектов;
-о согласовании установки ограждающих устройств на придомовой территории, которая инициируется жителями многоквартирных домов.  Также многие другие вопросы рассматриваются депутатами в рамках их полномочий.
Маслова Л.Б., как, депутат принимала участие в комиссиях по открытию работ и приемке выполненных работ по благоустройству дворовых территорий, а также участвовала в контроле за ходом выполнения указанных работ.
За прошедший период времени по своему избирательному округу были решены следующие проблемы: 
	
	Наименование работ
	Адреса

	1
	Разъяснения о ходе благоустройства территории (дорожек, детских площадок, придворовых территории), разъяснения о сроках окончания работ, разъяснения о перечне и видах проводимых работ, озеленении территории, санитарной обработке зеленых насаждений, контроль процесса благоустройства территории, установка противопарковочных столбиков, обеспечение связи между жителями и подрядчиком, выполняющим работы, разъяснения о порядке действий при установке шлагбаума и скамеек, разъяснения о ходе кап.ремонта и перечне планируемых работ
	Туристская, д. 1, 
Нелидовская 22,
Яна Райниса 1,
Яна Райниса 5,
Яна Райниса 7,
Яна Райниса 9
Яна Райниса 11
Аэродромная 10,
Аэродромная 11,
Аэродромная 12,
ул.Фабрициуса, д.48,
Нелидовская 21
Нелидовская 22
Донелайтиса, д.14



	2
	Разъяснения о будущих проектах благоустройства и ремонте текущих конструкций (детские площадки, МАФы на детских площадках, подъезды, работа лифта)
	ул. Фабрициуса, 29,
Фабрициуса 27,
Нелидовская 21

	3
	Разъяснения о правилах и режиме работы предприятий для жителей и предприятий на территории района. (кафе «Мир шашлыков», продуктовый магазин, кафе "Бухара")
Направлено обращение в ОМВД. Направлено обращение в управу района.
	Яна Райниса 11
Яна Райниса 13,
Фабрициуса 44

	4
	Обращения в ГБУ «Жилищник» с целью контроля проводимых работ (замена почтовых ящиков, замена входных дверей, режим уборки территории, монтаж/демонтаж скамьи, установка информационных табличек, стендов, реконструкция цветочницы, ремонт крыльца, замена двери в мосорокамере, ремонт крыши, замена доводчика, кронирование деревьев, замена проводки, установка поручней для маломобильных граждан, замена стекол в подъезде, ремонт ступеней, ремонт протекающего балкона, ремонт асфальта, установка пандуса для колясок, дезинфекция от тараканов, замена зеркал в лифте, блокировка чердачного помещения)
	Нелидовская 22
Аэродромная 10
Аэродромная 11
Аэродромная, д.15
Яна Райниса 1
Яна Райниса 5
Яна Райниса 7
Яна Райниса 9,
Яна Райниса 11,
Фабрициуса 29,
Фабрициуса 27
Фабрициуса, д.30
Нелидовская 21
ул.Туристская, 4,
Химкинский б-р, д.17
ул.Туристская, д.6
ул.Фабрициуса, д.34
ул.Фабрициуса, д.48
ул.Фабрициуса, д.50
ул.Нелидовская, д.20
ул.Штурвальная, д.7



Масловой Л.Б. и Францевым А.А. проводился еженедельный контроль за ходом благоустройства парка «Дубовая роща «Маяк»»
Рассказывая о деятельности депутатов, нельзя не остановиться на патриотической составляющей. Мы активно работаем в этом плане и с молодежью, и с ветеранами, причем, мы являемся связующим звеном.  Принимали участие в патронатных акциях района, поздравляли ветеранов со знаковыми датами.
Активная работа ведется с молодежью района. Депутаты Совета депутатов по 2 избирательному округу проводят мероприятия, направленные на привлечение к здоровому образу жизни нашей молодежи, готовят и проводят в школе уроки правовой грамотности и другие мероприятия.
В течение 2022 года депутаты Совета депутатов по избирательному округу №2 принимали активное участие в различных мероприятиях, организованными управой района и администрацией муниципального округа, публичных слушаниях по градостроительным планам и межеванию территории, встречах, проводимых главой управой с жителями района, праздничных и иных мероприятиях.
Депутаты Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино в дальнейшем готовы продолжить работу по повышению уровня жизни жителей округа, комфортности проживания и готовы сделать все для района, что в наших силах.
