

 Отчет
депутатов Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино
за 2021  год
Будкина Д.Ю., Образцова А.В., Старостиной И.Г., Трасковецкой И.Г. 
(избирательный округ №3)

ВСТУПЛЕНИЕ

     Деятельность депутатов Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино за период 2021 год осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Южное Тушино и решениями Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино.
Основные формы деятельности в 2021 году:
- участие в заседаниях Совета депутатов, заслушивание ежегодных отчетов  главы  управы, директора Дирекции природных территорий «Тушинский»и «Покровское-Стрешнево» Государственного природоохранного бюджетного учреждения города Москвы «Мосприрода»; руководителя ГБУ   Жилищник, МФЦ; главного врача ГП 219; директора государственного бюджетного учреждения города Москвы Территориальный центр социального обслуживания «Тушино»; директора ГБУ «ЦДСМИ «Крылья»
- участие в работе постоянно действующих комиссий и рабочих групп;
- выполнение решений, принятых Советом депутатов;
- работа с избирателями;
- осуществление контроля за ходом и качеством выполнения работ на дворовых территориях (благоустройство, комплексное озеление) и в жилых домах, участие в комиссиях, осуществляющих открытие работ и их приемку.
- осуществления контроля за проведением капитального ремонта в многоквартирных жилых домах;
- участие в работе совместных комиссий.

    Одной из основных форм деятельности депутатов Совета депутатов было и остается участие в работе Совета депутатов.
    В 2021 году было проведено 12 заседаний, в том числе 1 внеочередное. Состоялось 4 заседания постоянной Комиссии Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино по организации культурно-массовой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением, заседание бюджетно-финансовой комиссии, 9 заседаний комиссии по развитию муниципального округа, 13 заседаний регламентной комиссии. На заседаниях Совета депутатов было рассмотрено более 100 различных вопросов, внесенных в повестку заседаний  Решения, принятые в результате рассмотрения вопросов прежде всего направлены на соблюдение интересов и пожеланий жителей района.
    
II.
     Решениями Совета депутатов за каждым депутатом закреплены конкретные территории и домовладения. Депутатами осуществлется контроль за ходом и качеством выполнения работ на дворовых территориях и в жилых домах,  участие в комиссиях, осуществляющих открытие работ и их приемку. В перечне общих реальных дел:
· постоянный мониторинг состояния ООПТ Природно исторический парк Тушинский.
· постоянный контроль санитарной обстановки в контакте с ГБУ «Жилищник Южное Тушино» и управой района.
· Контроль за работами по благоустройству, озеленинию на территории избирательного округа
   III.
     В рамках выполнения Закона города Москвы от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» депутаты участвовали в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах и в комиссиях по приемке работ по капитальному ремонту лифтового оборудования в соответствии с утвержденным закреплением.

IV.
     Большое внимание каждым депутатом уделялось работе с избирателями. Каждый житель района имел возможность пообщаться не только во время приема по утвержденному графику, но и обратиться по телефону в любое удобное для него время. Депутаты находятся в постоянном взаимодействии с различными учреждениями и службами, общественными организациями района для решения вопросов жителей.
Основные темы обращений:
- содержание и благоустройство дворовых территорий;
- содержание и капитальный ремонт жилых домов, коммунальные услуги;
- вопросы по работе учреждений образования.
- вопросы по работе поликлиник.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
     В 2021 году сделано достаточно много, но в будущем предстоит сделать еще больше. Главное - приложить больше усилий для укрепления доверия населения к органам местного самоуправления.
    Мы, как депутаты, готовы продолжить с большими усилиями дальнейшую работу по повышению уровня жизни жителей муниципального округа и повышения комфортности проживания.


      Информация об отчете депутатов
Совета депутатов
муниципального округа (3-й избирательный округ)
Южное Тушино Будкина Д.Ю., Образцова А.В.. Старостиной Т.Д., Трасковецкой И.Г.
о работе за 2021 год

Дата проведения: 23 декабря 2021 года
Место проведения: г.Москва, ул. Нелидовская, д.23,корп.2, помещение СД МО ЮТ.
Время проведения: 16.00
Количество участников:  6 человек.
Присутствуют депутат Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино: Старостина Т.Д., Трасковецкая И.Г., Образцов А.В., Будкин Д.Ю.
[bookmark: _GoBack]Депутаты выступили перед жителями округа и рассказал о  проделанной работе за 2021 год. 
          Подробно была представлена информация о проделанной работе за прошедший период времени.
         Продолжительность доклада составила 40 минут, вопросы жителей и ответы на них составили 25 минут.
          Среди вопросов со стороны жителей были следующие: по программе реновации, по благоустройству дворовых территорий и детских площадок, по работе учреждений здравоохранения.   На все вопросы были даны исчерпывающие ответы.
            







