Отчет
депутатов Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино 
2 избирательного округа 
Масловой Л.Б., Францева А.А., Володина А.В. за 2023 год

Деятельность депутатов Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино за период 2023 года осуществлялась в соответствии с Федеральным законодательством, Законами города Москвы, Уставом муниципального округа Южное Тушино и решениями Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино. 
Работа в Совете депутатов муниципального округа – это регулярные ежемесячные и внеочередные Собрания депутатов, участие в комиссиях, обсуждение и утверждение плана и сметы, публичные слушания, согласование средств стимулирования района, рассмотрение проектов адресного перечня многоквартирных домов, согласование сводных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-спортивной работе и многое другое.
[bookmark: _GoBack]Одной из основных форм деятельности депутатов Совета депутатов было и остается участие в работе Совета депутатов. За 2023 год проведено 11 заседаний СД (из них 9 очередных и 2 внеочередных). На заседаниях Совета депутатов было рассмотрено более 100 различных вопросов, внесенных в повестку заседаний. Решения, принятые в результате рассмотрения вопросов, прежде всего направлены на соблюдение интересов и пожеланий жителей района.
В 2023 году депутатами заслушана информация главы управы района Южное Тушино города Москвы о результатах деятельности управы района Южное Тушино города Москвы в 2022 году, также заслушана информация руководителей городских организаций района Южное Тушино и ГБУ ЦДиМСН «Крылья» за 2022 год.
Согласована схема размещения постаматов, подключаемых к сети «Московский постамат», на территории района Южное Тушино города Москвы по следующим адресам: бульвар Яна Райниса, вл. 41, Лодочная улица, вл. 29, стр. 1, проезд Донелайтиса, вл. 25, бульвар Яна Райниса, вл. 49, стр. 1 (напротив), улица Фабрициуса, вл. 26, улица Фабрициуса, вл. 50, улица Свободы, вл. 42
Определено закрепление депутатов Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино для участия в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, включенных в краткосрочный план реализации в 2024, 2025 и 2026 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории внутригородского муниципального образования Южное Тушино в городе Москве
Принято решение об официальном сайте и официальных страницах органов местного самоуправления муниципального округа Южное Тушино в городе Москве в информационно-телекоммуникационной сети Интернет»
Согласованы сводные районные календарные планы основных мероприятий по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства на территории района Южное Тушино на 4 квартала 2023 года.

Присвоено 1 Почетное звание «Почетный житель муниципального образования Южное Тушино в городе Москве»

Учреждены награды муниципального округа Южное Тушино в городе Москве:
- почетное звание муниципального округа Южное Тушино в городе Москве "Почетный житель муниципального округа Южное Тушино в городе Москве";
- знак отличия муниципального округа Южное Тушино в городе Москве "За заслуги";
- Почетную грамоту муниципального округа Южное Тушино в городе Москве;
- Благодарность муниципального округа Южное Тушино в городе Москве.

Согласована установка ограждающего устройства в виде шлагбаума на придомовой территории многоквартирного дома по адресу: ул. Фабрициуса, д. 18
На протяжении года нами, как депутатами Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино, осуществлялся прием жителей. 
За помощью обратились более 30 человек. Проанализировав темы обращений, можно сказать, что чаще всего людей интересует: 
- деятельность органов местного самоуправления. Жители выбирают депутатов в надежде на то, что мы не будем равнодушными к тому, что происходит в районе и к потребностям своих избирателей. Регулярные встречи с жителями района – продолжение логической цепочки, укрепление обратной связи, чему во многом способствуют запланированные и многочисленные неформальные встречи с жителями района, общественными организациями, действующими в районе, активистами инициативных групп по разным вопросам.
- проблемы ЖКХ
Благоустройство и освещение дворовых территорий, детских площадок, ремонт в подъездах, вопросы капитального ремонта - до сих пор жители не до конца понимают каким образом и когда будут выполнены работы. Регулярно приходится проводить разъяснительную работу, особенно среди пожилых людей, о том, что такое фонд капитального ремонта и почему они должны платить деньги. Часто вопросы жильцов по благоустройству приходится рассматривать с выходом на место, с непосредственным участием жителей, старших по дому или подъезду.
- медицинское обслуживание в районе, как и в целом в Москве- очень серьезная тема для всех. Как правило – это личное обращение с просьбой о госпитализации или направлении на консультацию к специалисту. 
- решение вопросов с парковочными местами во дворах и прилегающих территориях. Данный вопрос год от года становится всё актуальнее. Граждане обращаются за помощью в спорных ситуациях. Депутаты подсказывают верное решение, разъясняют, какие шаги необходимо предпринять, чтобы огородить шлагбаумом придомовую территорию, помогают разрешить конфликтные ситуации, найти правовое решение возникших между соседями разногласий.
- работа ярмарок выходного дня и магазинов шаговой доступности- таких вопросов меньше всего, но и они имеют место быть.
Все возникшие вопросы жителей обязательно обсуждались, брались на заметку и находились на контроле до момента их разрешения.
Все депутаты Совета депутатов участвуют в работе комиссий Совета депутатов, заседаниях и совещаниях органов исполнительной власти по взаимодействию с органами местного самоуправления.
 Маслова Л.Б. является Председателем постоянной комиссии по развитию муниципального округа Южное Тушино, является заместителем председателя регламентной комиссии, входит в состав бюджетно-финансовой комиссии.
Францев А.А. является заместителем председателя комиссии по развитию муниципального округа Южное Тушино, входит в состав бюджетно-финансовой комиссии.
Володин А.В. является Председателем постоянной Комиссии Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино по организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями и информированию (выборная), входит в состав регламентной и финансово-бюджетной комиссий.
На комиссиях рассматриваются вопросы, направленные на развитие района и более комфортное проживание граждан в нем, а именно:
-о мероприятиях, направленных на благоустройство территории района Южное Тушино;
-о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района;
-о согласовании спортивной, физкультурно-оздоровительной, досуговой и социально-воспитательной работе;
- о согласовании схем и проектов по размещению торговых объектов;
-о согласовании установки ограждающих устройств на придомовой территории, которая инициируется жителями многоквартирных домов.  Также многие другие вопросы рассматриваются депутатами в рамках их полномочий.
Проведено 11 заседаний постоянной Комиссии по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентной комиссии). 
Проведено 10 заседаний постоянной Комиссии по развитию муниципального округа Южное Тушино. Согласованы схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории района Южное Тушино: 
бул. Яна Райниса, вл. 41	Бахчевой развал
бул. Яна Райниса, вл. 29	Бахчевой развал
бул. Яна Райниса, вл. 41	Елочный базар
Свободы ул., д. 42		Елочный базар
бул. Яна Райниса, вл. 41	Бахчевой развал
бул. Яна Райниса, вл. 29	Бахчевой развал
Согласовано место размещения ярмарки выходного дня в районе Южное Тушино на 8 торговых мест в 2024 году по адресу: ул. Туристская, вл. 6 (режим работы ярмарки выходного дня – пятница, суббота, воскресение).
Проведено 5 заседаний постоянной бюджетно-финансовой Комиссии Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино.
Согласованы сводные районные календарные планы основных мероприятий по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства на территории района Южное Тушино на 2023 год поквартально.

Согласован адресный перечень объектов компенсационного озеленения на территории жилой застройки муниципального округа Южное Тушино в 2023 году:
Походный проезд, д. 15, корп.1		Ива ломкая (ф.шаровидная)	3 шт
ул. Свободы, д. 34				Ель колючая (голубая) 	1 шт
ул. Свободы, д. 36, д. 36, корп. 1		Клен остролистный «Роял Ред»	4шт.
ул. Свободы, д. 38, д. 38, корп. 1		Клен остролистный «Роял Ред»	2 шт.
Проезд Донелайтиса, д. 12, корп.1, д. 14, д. 14, корп. 1	Туя западная	3 шт., Клен татарский	1 шт.
ул. Свободы, д. 34	Туя западная (ф. шаровидная) 3 шт., береза 1 шт., 	клен остролистный «Роял Ред»	2 шт.
Проезд Досфлота, д. 1, д. 3, ул. Свободы, д. 30 - Туя западная (ф. шаровидная) 19 шт.
Согласована установка ограждающего устройства в виде шлагбаума на придомовой территории многоквартирного дома по адресу: ул. Фабрициуса, д. 18
Мы, как, депутаты принимали участие в комиссиях по открытию работ и приемке выполненных работ по благоустройству дворовых территорий, а также участвовали в контроле за ходом выполнения указанных работ.
Рассказывая о деятельности депутатов, нельзя не остановиться на патриотической составляющей. Мы активно работаем в этом плане и с молодежью, и с ветеранами, причем, мы являемся связующим звеном.  Принимали участие в патронатных акциях района, поздравляли ветеранов со знаковыми датами.
В течение 2023 года депутаты Совета депутатов по избирательному округу №2 принимали активное участие в различных мероприятиях, организованными управой района и администрацией муниципального округа, публичных слушаниях по градостроительным планам и межеванию территории, встречах, проводимых главой управой с жителями района, праздничных и иных мероприятиях.
Депутаты Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино в дальнейшем готовы продолжить работу по повышению уровня жизни жителей округа, комфортности проживания и готовы сделать все для района, что в наших силах.

