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ВСТУПЛЕНИЕ
       
          Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино за период 2023 года осуществлялась в соответствии с Федеральным законодательством, Законами города Москвы, Уставом муниципального округа Южное Тушино и решениями Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино.
     Мой отчет включает в себя информацию об основных видах деятельности депутата в 2023 году:
- прием населения на личном приеме и в дистанционном режиме;
- участие в заседаниях Совета депутатов, заслушивание ежегодного отчета  главы  управы района, руководителя ГБУ   Жилищник;
- участие в работе постоянно действующих комиссий и рабочих групп;
- выполнение решений, принятых Советом депутатов;
- осуществление контроля за проведением капитального ремонта в многоквартирных жилых домах;
- участие в работе совместных комиссий.
- осуществление контроля за ходом и качеством выполнения работ в жилых домах и на дворовых территориях (благоустройство, комплексное озеленение), участие в комиссиях, осуществляющих открытие работ и их приемку.

I.
     В 2023 году проведено 11 заседаний Совета депутатов (из них 9 очередных и 2 внеочередных). На заседаниях Совета депутатов было рассмотрено более 100 различных вопросов.
     Все решения, принимаемые Советом депутатов, проходят предварительное   рассмотрение    на    заседаниях    профильных    комиссий.
     Проведено 11 заседаний постоянной комиссии по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная комиссия).
     Проведено 10 заседаний постоянной Комиссии по развитию муниципального округа Южное Тушино.
     Проведено 5 заседаний постоянной бюджетно-финансовой Комиссии.
     Проведено 4 заседания постоянной Комиссии по организации культурно-массовой, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением. 
На заседаниях Комиссий рассматривались вопросы:
-	в рамках реализации Закона города Москвы от 11.07.2012 № 39
«О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» (благоустройство района, размещение некапитальных объектов и согласование планов работы с населением по месту жительства);
-	в рамках реализации постановления Правительства Москвы от 26.12.2012
№ 849-ПП «О стимулировании управ районов города Москвы» были согласованы мероприятия по устройству и благоустройству объектов дорожного
хозяйства; благоустройству дворовых территорий; объектам озеленения;
-  закрепления депутатов Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино для участия в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, включенных в краткосрочный план реализации в 2024, 2025 и 2026 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории внутригородского муниципального образования Южное Тушино в городе Москве.
-	вопросы местного значения: местный бюджет, внесение изменений в нормативные правовые акты Совета депутатов, утверждение планов.
   Заседания Совета депутатов проходили с участием представителей управы района Южное Тушино, представителей ГБУ Жилищник района, правоохранительных органов, учреждений и организаций района, жителей муниципального округа.
   Решения, принятые в результате рассмотрения вопросов прежде всего направлены на соблюдение интересов и пожеланий жителей района.    

II.
   Я являюсь заместителем председателя Совета Депутатов; председателем Регламентной Комиссии (комиссия по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления), на заседаниях которой рассматриваются различные вопросы (от вопросов установки ограждающих устройств на придомовых территориях до плана дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района).
     Также я вхожу в состав постоянной Выборной Комиссии (по организации выборов, взаимодействию с общественными организациями и информированию); вхожу в состав постоянной бюджетно-финансовой комиссии.
      Являюсь членом общественного совета Городской поликлиники №219, 
      Вхожу в состав окружного общественного совета по капитальному ремонту при префекте СЗАО.   
  
III.
       Решениями Совета депутатов за каждым депутатом закреплены конкретные территории и домовладения, в том числе и за мной. Я принимаю постоянное участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ, а также контролиролирую ход выполнения работ. 
 В перечне реальных дел:
· постоянный контроль санитарной обстановки в контакте с ГБУ «Жилищник Южное Тушино» и управой района.
· контроль проведения работ по благоустройству ПИП «Тушинский» и дворовых территорий;
· контроль проведения капитального ремонта и замены лифтового оборудования;
· участие в рамках работы в окружном общественном совете по капитальному при префекте СЗАО.
· оказание всесторонней помощи местной первичной организации №2 «Южное Тушино» Московской городской общественной организации Всероссийкого общества инвалидов.
   За отчетный период принимал активное участие в городских, окружных, районных праздничных, культурно-досуговых и спортивных мероприятиях, а также встречах с различными категориями населения, во встречах главы управы района и руководства ГБУ «Жилищник» с жителями во дворах и на обходах территории. Принимал участие в патронатных акциях района и поздравлениях  ветеранов со знаковыми датами.
IV.    
  Прием населения осуществлялся согласно утвержденному на заседании Совета депутатов графику, 1-й четверг ежемесячно с 15.00-17.00. За    отчетный     период на личном приеме граждан обсуждались различные вопросы беспокоющие жителей. 
  Основные темы обращений:    
- содержание и капитальный ремонт жилых домов;
- оборудования и модернизации детских и спортивных площадок; 
- замена асфальтового покрытия во дворах;
- реновация жилого фонда в районе;
- вопросы комплексного озеленения на территории района;
По обращениям проведены консультации и даны разъяснения.
   Совместно с жителями, с главой муниципального округа, представителями управы района Южное Тушино и ГБУ «Жилищник района Южное Тушино» неоднократно осуществлял комиссионные проверки и мониторинг состояния территории и инфраструктуры района.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

        Хочу выразить благодарность жителям района, коллегам – депутатам, сотрудникам аппарата Совета депутатов муниципального округа и управы района, общественным районным организациям, общественным советникам за плодотворную совместную работу и помощь в решение общих задач. Я, как Депутат Совета депутатов муниципального округа Южное Тушино в дальнейшем готов продолжить дальнейшую работу, чтобы наш район становился комфортнее и уютнее для проживания.
                                              





































